

НОВОСТИ ЦФО

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ИНЖЕНЕРНЫХ ВОЙСК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Без права на ошибку

ДЕНЬ ИНЖЕНЕРНЫХ ВОЙСК УСТАНОВЛЕН УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РФ ОТ 18 СЕНТЯБРЯ 1996 ГОДА



Свою историю инженерные войска России ведут со времени Указа Петра I от 21 января 1701 года...



В 1712 году Петр I приказал разделить инженерную школу от школы пушкарского приказа...

на базе Военно-инженерной академии имени В.В. Куйбышева, с двумя филиалами...

Воронеж

В поисках работы В Воронежской области городские и районные центры занятости населения принимали посетителей и в дни новогодних каникул.

Липецк

«Блокадницы» поедут в Ленинград

26 — 29 января делегация Липецкой области примет участие в праздновании 65-летия снятия блокады Ленинграда.

В Санкт-Петербурге отправятся липчанки-«блокадницы» и представители областного совета ветеранов.

Тверь

Незапланированное купание

В Тверской области на Крещение произошло серьезное ЧП: во время проведения обряда купания треснул лед, и в воде оказались 30 человек.

Среди собравшихся оказались подвыпившие молодые люди, которые стали обходить заграждения и лезть на лед.

Иваново

За фальшивые банкноты ответят нерадивые

В Иваново будут штрафовать директоров магазинов, не помогающих УВД в борьбе с фальшивомонетчиками.

С ноября 2008 года в области значительно возросло количество обнаруживаемых фальшивых банкнот.

По большей части фальшивые дензнаки поступают в банки по инкассации от руководителей, бухгалтеров и представителей коммерческих торговых предприятий.

Руководителям торговых предприятий будут даны предписания по устранению причин, по которым совершаются преступления с фальшивыми купюрами.

По сообщениям информантов.

К 1725 году инженерные войска имели 12 штаб-офицеров, 67 обер-офицеров и 274 кондуктора.

В 1753 году начальником инженерной школы был назначен инженер-генерал Ганнибал Абрам Петрович, прадед А.С. Пушкина.

Инженерные войска принимали участие во всех сражениях по защите Отечества. Знания, мужество и отвага военных инженеров в немалой степени способствовали успешному ведению боевых действий в Отечественной войне 1812 года.

Военнослужащими инженерных войска внесли существенный вклад в ликвидацию последствий

аварий и катастроф, оказывается помощь населению при стихийных бедствиях, проводится разминирование местности от взрывоопасных предметов.

Сегодня специалистов для инженерных войска в России готовят Военно-инженерный университет, образованный 1 сентября 1998 года

По материалам информантов подготовила Татьяна ФИЛЕВА.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Взрыв в посёлке Кромь

19 января, около 14 часов 30 минут, в квартире, расположенной в первом подъезде на верхнем этаже трехэтажного жилого дома на улице 1 Мая в поселке Кромь, произошел взрыв с последующим возгоранием. Затем обрушились крыша над квартирой и ее стены.

Сообщение о взрыве в пункт связи ПЧ-25 поступило в 14.55. К месту взрыва прибыли пожарный расчет и оперативная группа ГУ МЧС России по Орловской области.

В результате взрыва в доме обрушились перекрытия в двух квартирах на 3-м этаже.

В 15.06 была завершена эвакуация жильцов дома, пожар локализован, три человека доставлены в центральную районную больницу.

В ходе проведения аварийно-спасательных работ были обнаружены тела двух погибших — мужчины и женщины, жильцов квартиры, в которой произошел взрыв.

Служба «Дежурный репортёр»

Уважаемые читатели! Вас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Старт королевы спорта

16 и 17 января в манеже центра олимпийской подготовки «Олимп» прошли объединенный зимний чемпионат и первенство Орловской и Курской областей по легкой атлетике в закрытых помещениях, в которых приняли участие свыше 400 спортсменов из двух областей, а также гости из Белгородской области и г. Тулы.

Соревнования традиционно проводятся зимой, накануне чемпионата России, который состоится в феврале в Москве, и накануне престижных международных турниров.

Участники выступили в трех возрастных группах — юниоры (1992—1993 годов рождения), юниоры (1990—1991 гг. р.) и взрослые (1989 года рождения и старше).

Город Орел на турнире был представлен воспитанниками СДЮШОР «Олимп» (директор Владимир Мельников).

орловские легкоатлеты выступили успешно, в очередной раз доказав свой высокий потенциал. Сразу в двух дисциплинах первыми становились: воспитанники СДЮШОР «Олимп» Михаил Семенов (мужчины, 60 м и 200 м) и Илья Путинцев (юноши, тройной прыжок и прыжки в высоту) и воспитанница ДЮСШ № 4 Юлия Гостева (юниорки, 60 м и 200 м). Также на пьедестал почета поднялись орловцы Наталья Полякова (женщины, 60 м), Екатерина Коробкова (девушки, 400 м), Андрей Корнеев (мужчины, 400 м), Алексей Чистов (мужчины, 1500 м), Фаина Овсянникова (девушки, 3000 м), Иван Панферов (юноши, 3000 м), Александр Матвеев (юниоры, 3000 м), Антон Ермаков (юноши, прыжки в длину) и Василий Васильев (юниоры, прыжки в длину).

пионате и первенстве. Отметим прежде всего воспитанников СДЮШОР «Олимп»: Павла Уткина (1991 г. р.) — одного из сильнейших спринтеров России в беге на 60 и на 100 м (тренер Александр Цветик), Олеся Тихонову (1990 г. р.) — неоднократную победительницу первенств России среди студентов в прыжках в длину и в тройном прыжке (тренер Александр Цветик), Илью Путинцева (1993 г. р.) — чемпиона открытого первенства России по прыжкам в высоту (тренеры Михаил Шаров и Владимир Мельников), Виктора Никишина (1991 г. р.) — чемпиона Центрального федерального округа в прыжках в длину и в тройном прыжке (тренер Александр Цветик), Екатерину Коробкову (1992 г. р.) — победительницу объединенного чемпионата и первенства Орловской и Курской областей в беге на 400 м (тренер Владимир Сотников).

Ни один вид спорта в Орловской области не имеет таких высоких результатов, как в легкой атлетике.

Сергей ЛАЗАРЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: государственное научное учреждение «Шатиловская сельскохозяйственная опытная станция» (ГНУ «Шатиловская СХОС»). Место проведения: Орловская область, Новодеревеньковский район, п. Шатилово...

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам проведенного 20 января 2009 г. открытого аукциона «Поставка кислорода медицинского и азота закисы в ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» победителем признано ОГУП «Орелфармация».

Решением Арбитражного суда Орловской области от 7.06.2008 г. по делу №А48-4782/07-206 ЗАО «Образцово» признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование, Начальная цена (руб.)

Table with 3 columns: № п/п, Движимое имущество, Начальная цена (руб.)

Table with 3 columns: № п/п, Движимое имущество, Начальная цена (руб.)

Начальная цена объектов недвижимого и движимого имущества утверждена собранием кредиторов от 26.12.2008 г. и составляет 18 375 423,43 руб.

Заявления по приобретению имущества ЗАО «Образцово» принимаются по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 38 в течение 1 месяца.

Управление по делам архивов аппарата губернатора и коллегии Орловской области и ОГУ «Государственный архив Орловской области» выражают глубокое соболезнование директору архива Юлии Валерьевне Апаринной по поводу смерти ее отца.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ
Управление по делам архивов аппарата губернатора и коллегии Орловской области и ОГУ «Государственный архив Орловской области» выражают глубокое соболезнование директору архива Юлии Валерьевне Апаринной по поводу смерти ее отца.